

商家各出奇招销冬装

本报讯 随着气温一路走低,无论是线上还是线下,冬装销售迎来旺季。11月21日,笔者走访多家商场、专卖店发现,冬装销售热潮已经袭来,羽绒服、棉衣、雪地靴等冬季鞋服迎来销售高潮,淘宝网上

的毛呢大衣、羽绒服、保暖内衣等保暖品类大卖。

为了刺激消费,不少商家巧借噱头,打起了促销牌:“暖冬暖心,感恩特卖全场8折起”“购满200元减100元”“15周年庆”等。市区光

明路双丰百货还推出了针织内衣购物节,活动期间针织床品、鞋帽服饰除特价款外,满200元减100元。

在市区鹰城世贸广场,鞋帽区不少品牌的冬季女靴、男士棉鞋都

有“满减、返现、折扣”等优惠活动。专柜售货员小李表示,现在是冬装的热卖季节,除了优惠打折外,消费一定金额还会为顾客送上礼品,如围巾、手套、暖手宝等。

(彭朝文 李斯齐)

拎包入住,恒大名都为你定制品质生活

买房是一阵子,但生活却是一辈子,住宅的品质、物业的服务标准,对后期的居住品质至关重要!作为全国实力房企的中国恒大,全装修交楼、无理由退房、恒大金碧物业……方方面面为人们打造居住新标准,让你的心境尽享无忧。

平顶山恒大名都作为恒大地产入主鹰城的匠心之作,在整个项目的构建上均进行严格的质量把关,将6000余条标准严格地融入施工设计中。项目建筑外形采用欧陆新古典主义风格,精装修交楼,省却业主的装修烦恼。目前,恒大名都一期已完美交房成功,作为鹰城首家全装修交楼的楼盘,其精细化的施工标准受到业主的广泛好评。项目精致的装修、合理的布局、超高的赠送,充分保障了业主的舒适生活。购买平顶山恒大名都精装房,可以把装修成本算入总价按揭,减轻了一次性装修投入成本的压力。此外,精装房还具有低碳环保的优势,避免了邻里装修带来的长期噪声和环境影响。

此外,该项目携手恒大金碧物业,带给业主无微不至的贴心服务,严密的安防系统、智能化的消防设施等,全方位的贴心服务理念,注入物业管理的生活细节中。恒大金碧物业始终贯彻“急业主之所急,想业主之所想,全心全意为业主服务”的品牌文化宗旨,为业主提供舒心、放心的居住环境以及高品质的生活保障。★

(牛俊哲)

健康饮水

冬天净水器结冰怎么办?

家住市区锦绣花园小区的市民钱先生问:冬天气温低,净水器结冰了怎么解决?

中国沁园集团平顶山负责人答:冬季或许净水器会出现结冰现象,在此期间不可强制开机制水,应在开机后检查是否有漏水现象,如果发现未开封的反渗透膜发生结冰现象,可将其连同包装放置于冷水中,浸泡24小时以上方可使用。

有些用户在使用产品的时候,经常随意移动净水设备,会导致净水设备不出水,因为净水机内部各配件都是通过接头连接起来的,经常搬动可能会导致内部配件受损。如果安装在室外,必须有防冻措施,否则可能会导致滤芯、膜壳等被冻裂。温度在零摄氏度以下须停止使用,因为如果结冰,会导致净水器所有的管路、滤芯、膜壳等爆裂,从而发生漏水。(彭朝文 李斯齐)

加湿器好“萌”

11月23日,在市区开源路某电器卖场,营业员正在整理着造型各异的加湿器。

据了解,今冬上市的加湿器一改过去的呆板造型,呈现出多元化的外观结构,增加了对顾客的吸引力。

本报记者 李英平 摄



天冷了,取暖电器火了

本报讯 笔者走访我市部分家电市场了解到,由于气温持续下降,很多人开始添置小家电御寒,电暖器、油汀、电暖宝等家电的销售进入旺季,销量持续增加。

目前,市场上除传统的油汀电

暖器外,还有从“小太阳”变形而来的直立式电暖器以及能往外吹送热风的暖风机。销售员小刘说:“一般来说,油汀式电暖器的保暖时间长,不过凉得慢,升温也慢。相对来说,电熔丝式的取暖器和暖

风机制热速度快,但拔掉电源一两分钟也就凉了,制热面积也相对较小。”电暖器价格从两三百元到上千不等。由于一般用于局部和临时取暖,500元左右的电暖器卖得最好。(彭朝文 李斯齐)

功能细分的多门冰箱受追捧

本报讯 11月13日,笔者走访我市家电卖场发现,越来越多的多门冰箱出现在样品展示区。销售人员表示,今年多门冰箱十分畅销。

冰箱“门”增多,意味着温区的增多,电脑控温更为精确,实现智能化保鲜。现在三门冰箱占销量

的一半,双开门冰箱占30%,剩下的才是两门冰箱。

家电卖场的销售员小李介绍说:“现在冰箱的功能分得很细,如消费者一边希望冰箱保证湿度,防止水果、蔬菜水分和营养流失,一边在冰箱中储存茶叶、干果,希望保持环境干燥,以免受潮影响口

感,那么一款拥有干湿分区功能的冰箱就成为此类消费者的首选。冰箱越大能耗越高,所以,节能的大冰箱成为不少人的选择。结霜是不少家庭遇到过的难题,不仅耗时耗电,食品制冷也不均匀,因此,无霜功能冰箱就成为这些人的消费选择。”(彭朝文 李斯齐)

沁园 净水专家

精品店: 矿工路平顶山商场西门北侧 7058192
 新华店: 新华路人民商场北50米路东 3682588
 旗舰店: 平安大道与一矿口交汇处路北 7010741

每周末出发, 名额有限, 报名有礼

最是周末好时光 报社带你去看房

看房直通车看遍鹰城楼盘
带你看 帮你选 替你砍

全程免费

VIP报名热线 0375-7391333

平顶山日报传媒集团发行中心联合河南省报业电商物流联盟为您提供——

正宗的焦作温县铁棍山药来喽!

4公斤/箱
 市场价128元
 读者优惠价:
90元

怀山药、怀地黄、怀菊花、怀牛膝因原产焦作而被称为“四大怀药”。产自温县的铁棍山药是四大怀药之首,在国内外享有很高的知名度,现已申请为国家原产地保护产品。铁棍山药含丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品,具有抗衰老、提高免疫力、改善性功能等作用,被誉为“神仙之食”。

温县铁棍山药按种植地不同可分为垆土地铁棍山药和沙土地铁棍山药,垆土地因地质坚硬,黏性大,土质硬,故生长的铁棍山药长短不一、粗细不均,且弯弯曲曲,有圆有扁,虽然外形不好,但属于铁棍山药中的极品,以口感好,营养价值高为更多人所接受;沙土地因土质松软,故生长的铁棍山药粗细均匀,外形美观,较垆土地生长的铁棍山药稍长,但口感、营养价值等较低。

咨询热线: 8980198 4943059 地址: 建设路西段平顶山日报传媒集团大门口西侧读者服务中心

中心发行站 2579798
 新华发行站 2363788
 卫东发行站 2220366
 湛南发行站 7052439
 矿区发行站 3586970
 新城区发行站 2667653
 新街发行站 3739212
 东工人镇发行站 3260868



2016年新鲜出土

温县正宗垆土铁棍山药

强身健体 补益脾胃